

新民晚报

创刊于 1929 年 / 飞入寻常百姓家

今天:多云,阴,最高21°C,最低16°C 明天:多云,阴,最高22°C,最低13°C

2021年11月 2 日 星期二 农历辛丑年九月廿八 今日24版

国内统一连续出版物号 CN 31-0003 第 21807 期 上海报业集团主管主办·新民晚报社出版

习近平向《联合国气候变化框架公约》第二十六次缔约方大会世界领导人峰会发表书面致辞

应对全球性挑战,多边主义是良方

以习近平同志为核心的党中央
推动增进中国经济发展新优势

时与势在奋斗坚韧前进的中国

>>>详见新民网 www.xinmin.cn

应对核酸检测高峰,多家医院开启“多线作战”模式

增人手加窗口,要跑在病毒前面

因疫情防控需要,上海对 10 月 30 日、31 日进入上海迪士尼乐园和迪士尼小镇的相关人员展开排查。本报记者从浦东新区了解到,目前多家医院

开启“多线作战”模式,在院内发热门诊、境外旅客医学观察区、24 小时核酸采样点、上海迪士尼乐园多点奋战,全力打好疫情防控保卫战。

“第三针”昨天开打

本报记者亲身体验,不少市民已预约接种,给自己多加一道“屏障”

>>5 版

进博场馆布展忙

今天是第四届进博会倒计时 2 天,布展主体结构搭建工作已完成。本届进博会秉承了首届以来的绿色搭建理念,去年已实现 100% 绿色搭建。目前,各个展台布展进入冲刺阶段。图为 3H 技术装备展区,各展台已基本完成布展 本报记者 陈梦泽 摄 (相关报道见第 3 版)



世界顶尖科学家大学校长论坛围绕“开放科学”进行头脑风暴

九旬院士入神听了90分钟

昨晚 8 时举行的世界顶尖科学家大学校长论坛上,94 岁的天文学家、中国科学院院士、中科院上海天文台名誉台长叶叔华来了。世界各国的科学家如何协同合作,如何加强学术交流,在这场围绕着“开放科学”的“头脑风暴”里,老人听得格外入神……

>>>详见第 4 版

国际艺术品交易月开启,艺博会进博会联动

来全球艺场看海上风华

文物艺术品板块首次亮相进博会。20 家境外机构参展,申报展品 178 件。进博会场外,艺术品交易也火热进行。本届交易月期间,展品货值达百亿元。全市 96 家美术馆 11 月 1 日至 12 月 31 日期间举办百余场展览,打造全球文博艺术展览的“上海时间”。

>>>详见第 12 版